



泉州市区大坪山隧道口人行天桥 新增的匝道即将投用

泉州“光明之城”剧游体验活动 即将开启 邀您免费报名体验

海都讯(记者 董加固 杨江参 文/图) “这条匝道已经建好了,不知什么时候可以使用,很期待!”昨日上午10点多,市民黄先生向智慧海都反映,泉州市区大坪山隧道口人行天桥新增了一条匝道,想了解这条匝道的进展情况。

昨日上午11时许,海都记者来到现场,只见大坪山隧道的西洞口,主要连接着市区丰泽街,西洞里头有一条行人和非机动车道,供市区往返丰泽城东、洛江的居民出行。西洞口的前面,有座人行天桥。黄先生反映的这条新增匝道,连接着人行天桥与西洞口。

从现场看,这条新增匝道的主体工程已完成,两名油漆人员正在给匝道刷上油漆。其中一名油漆人员张师傅告诉记者,已经刷了

2天,再刷一天就可以好了,“主要是担心下雨,接下来几天,天气预报说有雨。如此一来,油漆就不会很快干”。

“这条匝道的施工建设已经全好了,我是过来做清洁的。这条匝道不长,今天就可以清洁完,听说过几天就可以正式使用了。”来自贵州的杨师傅,边打扫着匝道上的落叶、建筑物残渣,边说道。

“天气好的话,预计5天后就可以正式投用。”泉州市城管局市政工程中心的相关负责人介绍道,大坪山隧道西洞口人行天桥增设匝道项目于去年底开始建设,“新建的这条匝道全长55.26米、宽3米,坡道平面呈L形布置,项目的实施可实现该处交通的上下分流,提高交通通行效率和通



新增匝道的主体工程已完成

行安全性”。

此外,记者采访得知,该中心此前还对该隧道口的过街天桥进行了提升改造,也就是将坡道踏步加坡面的形式改成全断面斜坡,以增加非机动车的通行截面,并对过街天桥坡道及桥面铺装层进行改造,目前,这一工程也已完成投用。

“挺好的!这是一件好事、实事!”市民李女士说,她经常要骑电动车从大坪山隧道西洞口进出,往返于市区与丰泽城东之间,到了该路口得从马路对面穿过来,再等一会儿红绿灯,浪费了不少时间,“匝道投用后,不用等红绿灯,出行就更便利,也更安全了”。

海都讯(记者 柳小玲 实习生 吴湘湘) 作为首届海丝泉州数字文创博览会的特色活动之一,泉州“光明之城”剧游体验活动即将开启,诚邀广大市民游客一起来免费畅游泉州城的古建筑、旧街巷、骑楼,了解古城背后的故事。记者获悉,该活动以泉州平行世界“光明之城”为概念,将泉州古城变为一座大“剧场”,市民游客可在固定起点获得剧本,通过与线上NPC互动交流、领取任务,在完成剧本任务的过程中,打卡古城景点、知名店铺等,沉浸式体验海丝非遗文化。

剧本内容大致为,有一日,西街钟楼内部发生损坏,碎片散落各地,导致时空产生错乱,如果无法阻止事态发展,历史将被改变,会造成不可估量的后果,8位曾经生活在泉州的历史名人意外“穿越”到现代,为修复时空,“泉州时空管理局”紧急集结,他们将找到散落各处的钟楼碎片,帮助8位历史名人回到原本的时空,并且找出幕后黑手。

参与活动的市民朋友需组队才可参加活动,人数需3至8人,若达不到最低人数要求,现场协调与其他人员共同组队。3月25日至26日上午10时至11时40分、下午2时至6时,可免费预约泉州“光明之城”剧游体验。完成观展预约后,通过出示预约信息,到西街游客服务中心领取装备材料,即可开始游戏。

南益·惠景豪庭
HUIJIAN MANSION



好叠墅 南益造

首次付12.5万起 买惠安县城花园叠墅

建面约145-161m²实景现墅

下叠私家花园 上叠星空露台 专属车位



惠安县城户口 | 毗邻惠安第八实小 | 招生范围 | 参与摇号 | 惠安一中 | 0595-2736 9988

南益地產
SOUTH ASIA REAL ESTATE

免责声明: 学校招生以政府当年招生公告为准, 相关活动以现场公示为准。(惠住建) 预售【2020】第3、11、12号。